
Referat af ordinær generalforsamling  

fredag d. 04. marts 2011 kl. 19.00 

 

Den ordinære generalforsamling er indkaldt rettidigt. 14 medlemmer deltog. 

 

1) Valg af dirigent. 

a. Christian Justenborg 

 

2) Formandens beretning 

a. Der har været vandskade i klubben som følge af at varmepumpen er 

svigtet. Dette er der taget hånd om, og der arbejdes på en supplerende 

varmepumpe samt el- radiatorer i de mest udsatte rum til vinter. Vand og 

varme har kostet en del penge i rep. Brogaard har bestilt reservedel til 

varmepumpe. Investere i ekstra varmepumpe inden næste vinter. Brown 

blev ansvarlig for at undersøge priser mv. 

 

. 

b. Der er været for lidt opbakning til rockaftner, derfor er der ikke 

arrangeret nogen i år. Til gengæld vil der blive satset på ét sort 

arrangement til Åbent hus/dagstræf til pinse i stedet, 11. juni 2011. 

Bandet HPDH vil være hovednavn på aftenen. 

 

c. Der savnes noget mere liv i klubben og derfor vil alle sejl blive sat ind i 

år på at skaffe nye medlemmer. Alle medlemmer i klubben bedes hjælpe 

med dette. 

 

3) Fremlæggelse og godkendelse af budgetter og regnskaber 

a. Disse blev godkendt. Kontingentregnskab, der er lånt kr. 6.000 i 

barkassen, da der ikke var dækning på kontoen til faste regninger. Dette 

problem er løst, da vi har betalt sidste afdrag på lånet i marts 2011. 

 

b.  Klubben skylder Aleks mellem 10.000 og 15.000. Dette beløb skal 

afdrages i løbet af 2011. Aleks har accepteret, at vi venter til efter 

Åben Hus arrangementet, da dette gerne skulle give et fint overskud. 

 

4) Indkomne forslag 

a. Hvordan skaffer vi nye medlemmer? Der vil blive brugt kræfter og 

penge på flyers til Åbent Hus og derudover vil der blive lavet visitkort. 

Thomas Larsen er sat på sagen. 

 



b. Festudvalg: Det er lavet et festudvalg. 

i. Aktiviteter – Lars/Heidi/Annette/Nielsen/Bjarne er ansvarlige 

 

ii. Sponsorgaver skal vi alle hjælpe med. Lars og Heidi vil høre Bille 

MC og andre de har kontakt til. 

 

iii. Det er besluttet, at folk der kommer til Åbent Hus og overnatter 

skal købe morgenmadsbillet, så vi ved hvor meget vi skal købe 

søndag og så vi ikke skal ligge ud. 

 

c. Hvordan kan vi skaffe mere omsætning til klubben? 

i. Det er blevet vedtaget, at klubben kan lejes til privatfester, så 

længe der er medlemmer tilstede i baren. Det havde været en 

stor succes og reddet klubben for stort underskud da Honda Klaus 

havde holdt arrangement derude.  

 

d. Fællestur til andre klubber. Det er vigtigt vi får besøgt de andre 

klubber nogle gange inden vores arrangement, så de har lyst til at besøge 

os. Vi kommer til at kæmpe med Humle træf samme weekend.´ 

i. Tourfører og planlægger er Bønløkke og Lars 
 

e. ARBEJDSWEEKEND 30. april/1.maj - 100 kr./pers. for afbud hele 

weekenden. Pengene går til mad og drikke til fremmødte arbejdsfolk. 

 

f. Zielfahrt, Heidi vil lave en Zielfahrt. Vi glæder os til at høre mere. 

 

g. Djurs Sommerlands tur. Malene Oxvig står for planlægning af denne som 

hygge arrangement for klubben. 

 

h. Der vil komme et arrangement ved Kvickly, hvor vi udstiller vores cykler 

og skal have delt flyers ud. Vi forventer, at alle har lyst til at bakke op 

om dette, hvis de kan denne dag. 

 

 

5) Bestyrelse: 

a. Heidi Ilsøe er valgt til revisor i stedet for Bjarne.  

b. Maria genvalgt som kasserer.  

c. Bnløkke genvalgt til bestyrelsen som næstformand. 

 



6) Ekskluderede medlemmer: 

a. Rune Ernst Jørgensen 

b. Søren Rhiger Bang 

c. Steen Jensen 

 

Ovenstående medlemmer er kun velkommen i klubben såfremt deres skyldige beløb 

betales. 

 

7) Diverse 

a. Brown fortsætter med SMS tjeneste, dog send venligst i god tid, da han 

ikke ser sin telefon hele dagen. Køreture bedes annonceret senest dagen 

før. 

 

b. Thomas Larsen udarbejder flyer/folder til uddeling ved Kvickly og ved 

klubber til Åbent hus. Brian Lausen har lovet af få denne printet til os. 

 

c. Det vil fremover blive offentliggjort i klubben hvem der er skyldig 

betaler.  

i. Betalingspåmindelsen kommer først. Her bliver øvrige medlemmer 

ikke orienteret 

ii. 1. rykker kommer med en dato for seneste indbetaling. Hvis der 

ikke er indbetalt penge eller taget kontakt til kassere, vil navnet 

blive offentliggjort i klubben. 

iii. 2. rykker. Der vil blive bedt om at pengene indbetales straks og 

med endnu en dato. Såfremt beløbet ikke er indbetalt eller der er 

taget kontakt til kassere vil man blive ekskluderet. Nøgle SKAL 

afleveres. 

 

 

d. Der vil komme et mindre udvalg i baren, så vi kan spare lidt på 

omkostningerne. 

 

e. Hængeparti med nøgler. Der er en del nøgler som ikke er afleveret. Vi 

bliver nødt til at køre en runde og se om vi kan få fat i nogle nøgler. Det 

er diskuteret om der skal en ny kodelås på døren. Thomas Larsen har 

undersøgt dette og det vil koste over 5.000 kr. dette er derfor sat i 

bero indtil videre. 

 

f. Der skal flyers ud hos kørelærerne i byen og nærliggende områder 

ligesom vi vil prøve at få hængt plakater i fitness, gymnasiet mv. 



 

 

Generalforsamlingen endte i god ro og orden. 

 

Kontakt oplysninger til bestyrelsen: 

Formand:  

Aleks Mathiasen: 40 60 21 91 aleks@lillekvik.dk 

 

Næstformand:  

Michael Bønlykke 20 99 48 87 coupe68@live.dk 

 

Barformand:  

Michael Brown:  22 43 47 93  mail2michaelbrown@gmail.com 

 

Kassere:  

Maria Thundal:  20 60 30 11 bailey1303@gmail.com 

 

Revisor:  

Heidi Ilsøe:  22 29 32 42  h_frederiksen@hotmail.com 
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